

约基奇率掘金掘金冲击队史首冠

NBA总决赛 G5 今日 08:30 掘金 VS 热火

北京时间6月13日,2022—2023赛季NBA总决赛G5在丹佛进行,掘金主场对阵热火。目前,掘金总比分以3:1领先,距离56年队史首冠只差一场胜利。约基奇将率队力争拿下G5,主场捧杯。而巴特勒依然充满自信,豪言要拿下三连胜,逆转夺冠。只是面对强大的掘金,只怕他的豪言要成为空谈了。

掘金在G4的比赛中以108:95客场击败热火,拿到总决赛的赛点,但主帅马龙提醒队员们不能放松警惕。他甚至要求大家要当成自己以1:3落后去面对G5的比赛。

马龙的计划,就是让球员们集中注意力弄清楚如何再次击败热火,不要被社媒和其他媒体上的言论所影响,因为外界普遍认为掘金的冠军到手只是时间问题了。“所有人都在告诉你,你有多棒,不要去听这些东西,我们必须再拿一场胜利才能成为冠军。我们有个很好的机会去做到这一点。”马龙说道。

约基奇已经成为总决赛 MVP 的头号热门。他在今年季后赛场均贡献30.1分、13.3个篮板及9.8次助攻,几乎是场均三双的表现,而总决赛前4场,他也有场均贡献30.8分、13.5个篮板及8次助攻的表现。

戈登在G4打出了可能是他掘金生涯最好的一场球,投篮15中11,三分球4中3,得到全队最高的27分。他还在防守端限制了巴特勒,巴特勒系列赛至今场均贡献21.8分,虽然最近两场进攻端效率在提升,但篮板和助攻数据有所下降。

从总决赛的4场交锋状况来看,热火的实力还是明显不如掘金。他们输掉的三场比赛分差都在两位数,而仅有的一次获胜,只是险胜3分。

这并不影响巴特勒的信心。“一直都是如此,一场一场去拼,”巴特勒说道,“现在我们已经处在每场比赛都要赢下来的局面,这是我们有能力做到的,我们必须纠正一些错误,不是没有可能。我们有三场胜利要拿下。”

巴特勒的搭档阿德巴约已经尽力了,他在总决赛前4场场均贡献22.3分、12.5个篮板,高于季后赛场均贡献17.8分、9.8个篮板的表现。热火的三场失利,得分都没超过95分,他们的进攻依然乏力。常规赛场均贡献20.1分的希罗还在养伤,他已经确定无缘出战总决赛G5。

NBA总决赛历史上,一共36次出现系列赛3:1领先的大比分,除2016年的勇士被骑士翻盘逆转外,其余35支球队都拿下当年的总冠军。 本报综合消息

苏炳添提前结束2023赛季 全力备战巴黎奥运会



资料图片

新华社广州6月12日电(记者 王浩明 吴俊宽)中国短跑运动员苏炳添6月12日在社交媒体宣布,由于身体原因,决定不参加即将开始的世锦赛和亚运会田径项目

选拔赛,并提前结束2023赛季。苏炳添透露,多年积累的伤病和得流行病后身体机能的变化,给自己今年的备战带来许多困难。“自从身体在训练中出现

不良反应,队伍为我进行了一系列的检查与测试,并积极地向各方咨询、寻求帮助。最终,经过专家建议与团队协商,为了能够更好地延长竞技运动生涯,我不得不放弃今年的比赛,进行一段时间的休息与调整。”他写道。

苏炳添表示,自己将持续关注布达佩斯世锦赛和杭州亚运会中国队的表现,为队友们加油、喝彩。他自己则将目标瞄准一年后的巴黎奥运会:“我不会停下追梦的脚步!我会利用这段时间积极恢复,全力以赴备战2024年巴黎奥运会。”

中国田协相关负责人表示:“中国田径协会对苏炳添的决定表示理解和尊重,并将继续不遗余力做好后续服务保障工作。对于苏炳添这样一名自律刻苦、敢于拼搏、为国争光的优秀运动员,我们期待他在充分休整后,以更好的状态重返赛场。”

今年8月苏炳添将年满34岁,他是中国首位突破10秒大关的男子百米运动员。东京奥运会上,苏炳添以9秒83的成绩改写亚洲纪录,历史性地闯入男子100米决赛。他还帮助中国男子4×100米接力队获得东京奥运会铜牌。

利雅得新月为内马尔开出2亿欧元年薪

在引进梅西未果后,当下沙特联赛的利雅得新月将目标锁定在内马尔身上。北京时间6月12日,据外媒报道,利雅得新月已经为内马尔开出了2亿欧元的年薪。

与此同时,利雅得新月还将向大巴黎支付4500万欧元的转会费。

不过,他们目前还没有与大巴黎进行正式接触。据外媒报道,上周来自沙特的代表已经抵达大巴黎,与内马尔的团队进行沟通,了解他对前往沙特踢球

的兴趣。内马尔与大巴黎的合同签到2025年,大巴黎当下希望尽快送走内马尔,巴西人糟糕的出勤率以及高额的薪水待遇已经让法甲冠军感到厌倦。

不过,内马尔本人的意愿是继续留在欧洲,哪怕不能与大巴黎履行完合约,也希望加盟另一支欧洲豪门。 本报综合消息

德布劳内脚筋断裂 或将经历三个月康复期

在欧冠决赛中因伤退场,德布劳内成为曼城队中最受伤的人。他和球队一起享受着队史第一个欧冠冠军的喜悦,但同时更是在承受着自己脚筋断裂伤势的痛苦。北京时间6月12日,据当地媒体报道,德布劳内这次伤情最长需要三个月的时间,新赛季的英超联赛将在8月12日拉开大幕,这也意味着他可能会缺席新赛季的前几轮比赛。同时,他已经退出了比利时国家队新一期的集训。

尽管在决赛中的经历并不圆满,但是不会有人忘记德布劳内在曼城一路走到顶峰的过程中所发挥的作用。有人说,他的比赛不只决赛的那36分钟,而是一路走来的8年。“我只想以一种方式或者另

一种方式帮助球队,我之前就有伤,比赛中我不得不下场,我只是想尽可能地帮助球队,我做到了我要做的事情。”德布劳内在赛后透露。

但这并不妨碍德布劳内入选欧足联官方发布的2022—2023赛季欧冠最佳阵容,他是曼城入选7人中的一员。同时,他凭借本赛季在欧冠共送出的7次助攻,荣膺欧冠最佳助攻手。

本赛季欧冠最佳阵容:门将:库尔图瓦;后卫:迪马尔科、巴斯托尼、鲁本·迪亚斯、沃克;中场:罗德里、斯通斯、德布劳内;前锋:维尼修斯、哈兰德、B席。 本报综合消息

中国福利彩票“快乐8”游戏开奖号码 第2023153期

中国福利彩票3D青海省开奖公告 第2023153期

中国福利彩票七乐彩全国开奖公告 第2023066期

招聘天地 8248965 启事声明 遗失声明